



9 Мая 2017 года представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области приняли участие в торжественном параде, посвященном 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне



По традиции на площадь имени Ленина в Кургане почтить память тех, кто погиб, защищая Родину от немецко-фашистских захватчиков, 9 Мая пришли руководители всех силовых структур области, представители городской и областной администраций, жители Кургана и области со своими родными и близкими. Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области Петр Крупеня и другие сотрудники следственного управления приняли участие в данном торжественном мероприятии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Представители территориальных подразделений следственного управления Следственного комитета РФ по Курганской области также приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной, проведенных в районах области.

Сотрудники следственного управления вместе с семьями приняли участие в ставшей уже традиционной всероссийской акции «Бессмертный полк», посвященной Дню празднования 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной Войне.

Принимая участие в акции "Бессмертный полк" мы испытываем гордость, чувство причастности к героическому прошлому, к тем подвигам, которые наши родные и близкие совершали на фронтах войны, одержав величайшую в истории Победу.

В этот знаменательный день мы, как и вся страна, преклоняемся перед великим подвигом фронтовиков и тружеников тыла, которые ковали эту победу во имя свободы и счастья будущих поколений. Память о них навсегда останется в наших сердцах!

Изображения



09 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1124392>